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Silence as social control

Coming Out and Out and Out...

Phases in LGBT opinion change




Changing Attitudes on Same-Sex Marriage

Percent of general public who...

Oppose allowing gays and lesbians

to marry legally

Favor allowing gays and lesbians
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2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013

Source: Aggregated data from Pew Research Center polls conducted in each year.
Pew Research Center « Updated June 2013




Do you think gay or leshian relations between consenting adults should or
should not be legal?

B /i Should be legl % Should not be legal

80

b0 " o] i 7 K
43 5 ¥ /’-/‘
0 pa g
“ | Hag

20 o ¥ % d

0

- 11;..(;| 94 'HH 'Bﬁ W7 *89 'ql 'g3 'gﬁ IIl}'}' I(}l} 01 'ﬂ3 05 07 *09 11 TIB




W o g

One eve, in February, 1965

¢ I’m at an after the bar party inWash DG

¢ Last year at school read about homosexuality in an abnomal psychology book
Now Working at Census Bureau in Washington, DC

¢ Signed affidavit — | am not a homosexual

¢ Recently discovered a gay bar —physical with a guy for the first time.

0 And then

¢ And then
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All-New, Completely
Updated Edition of the
#1 NATIONAL
BESTSELLER

by
David Reuben,M.D.

BUT WERE AFRAID TD ASK™
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Howard Miller to the rescue!

(with beard, 1eft photo), rushing to atiack sex book author strained by an Andy Frain usher (photo al Tij
Dr, David Reaben (sedled. back to camera) hul is re- points to show disrupter.

Unexpecied drama during taping of Howard Miller's ™
show Thursday night shows a member ol Gay Alliance

'I'l‘ﬁlll"r“"—} need’ . "’(}St fﬂi’ﬁ 2 bi"s &l CIip!
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Percent LGB from the Exit Poll

Mid Term
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1992 EXIT POLL

Gay men All Men Lesbians All Women

n=260 n=206
% % % %
White 86 388 81 86
Black 7 7 13 9
Hispa 5 3 3 3
Asian

2 2 2
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Other
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2012 EXIT POLL

Gay men All Men Lesbians All Women

n=200 n=230
% % % %
52 74 61 71
19 11 15 14
16 10 16 10
10 3 4 2
3 2 3 2
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2012 EXIT POLL

Gay men All Men Lesbians All Women

n=200 n=230
% % % %
52 74 61 71
19 11 15 14
16 10 16 10
10 3 4 2
3 2 3 2
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1992 EXIT POLL

Gay men All Men Lesbians All Women
% % % %
49 19 53 24
43 47 40 50
8 33 7 27




2012 EXIT POLL

Gay men All Men Lesbians All Women

% % % %
38 21 94 28
38 40 35 41
23 39 11 31
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2008 Hunter College 2.90%

2013 Pew 5.25%

18-29 Pew 7.20%
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Average Rating by Group
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= Liberals

= Moderates
= Conservatives
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Gay and Lesbian Rights

GALLUP

Do you think marriages between same-sex couples should or should not be recognized
by the law as valid, with the same rights as traditional marriages?

B % Should be valid % Should not be valid
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 1977-2008 i.'vurdingr Do you think homosexual relations between mn:&eﬁting adults should
or should not be legal?
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